NEWS RELEASE



2018年12月

雫石プリンスホテル お客さまの健康志向に合わせ4階フロアを禁煙化 【開始日】2018年12月14日(金)より

雫石プリンスホテル(所在地: 岩手県岩手郡雫石町高倉温泉、東北地区総支配人: 佐藤光紀) は、2018 年 12 月 14 日 (金)から 2019 年 3 月 30 日(土)の期間、雫石スキー場の今シーズンの営業開始に合わせて 4 階フロアの禁煙化を実施いたします。

零石プリンスホテルでは、主に家族連れやアクティブシニア、訪日外国人旅行者の方にご宿泊いただいております。禁煙は日本のみならず世界的にも大きな関心事となっており、国内外すべてのお客さまに快適にお過ごしいただけるよう客室、レストラン、ロビーなどを禁煙化としております。今回の禁煙化にあたり、今までの3階、6階~9階に加え、喫煙フロアとしていた4階計34室の壁や天井、カーテンやカーペットをクリーニングし消臭施工及び清掃作業を行い、お客さまに提供させていただきます。喫煙されるお客さまは、喫煙スペースや喫煙できるフロアをご利用いただけます。



ラウンジ(イメージ)



客室(イメージ)

雫石プリンスホテル施設概要

【所 在 地】〒020-0593 岩手県岩手郡雫石町高倉温泉

【お問合せ】TEL: 019-693-1111

【開業日】1990年12月31日

【客 室】客室 251 室

【温 泉】雫石高倉温泉 屋根付き温泉露天風呂

【レストラン&バー】フランス料理 こぶし、プリンスルーム

【宴会場・施設】オーストリアハウス、カラオケルーム、売店

◎本件に関する報道各位からのお問合せは 雫石プリンスホテル 事業戦略

https://www.princehotels.co.jp/shizukuishi/ TEL:019-693-1114 FAX:019-693-2336

